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Кількісне визначення Ли(ПІ) в різних видах промислової продукції, вторинної 
сировваи, а також складних об’єктах, як правило, вимагає його концентрування та 
відокремлення від маїфокомпоненгів”  з наступним визначенням гібридними та 
комбінованими методами. З цією метою запропоновано ряд методик концентрування іонів 
золота за допомогою комплексоутворкмочих адсорбентів: переважно це хелатоутворкночі та 
іонообмінні полімерні адсорбенти, “наповненГ волокнисті сорбенти та модифіковані 
кремнеземи (КХМК). Застосування останніх як носів є більш широким завдяки високій 
механічній стійкості, пористій структурі, високій площі поверхні, низькій ступені 
набрякання. Крім того, сорбційно-десорбційні процеси за учшті модифікованих 
кремнеземів проходять значно швидше. Серед КХМК, найбільший інтерес для вилучення 
золота з розчинів представляють хімічно модифіковані кремнеземи з сірковмісними 
лігандами, які характеризуються досить високою селективністю по відношенню до даного 
металу з кислих розчинів і перспективні для використання в практичних цілях

В даній роботі запропоновано кремнезем хімічно модифікований пропілтіоетиламіном 
(SiC>2 -  S,N) для сорбційно-атомно-абсорбційного визначення золота.

Встановлено залежність сорбції іонів AuGII) на SiOi -  SJ4 від часу контакту фаз, pH 
розчину, концентрації металу в розчині та об'єму розчину в статичному режимі. 
Дослідясенвя показали, пю Аи(Ш) кількісно вилучається з кислих розчинів, т о л  як решта 
іонів (Zn, РЬ, Си, Cd) залишається у розчині, бо практично не вилучаються сорбентом при 
pH <3. Встановлено, за оптимальних умов (р Н ^ 5 )  сорбційна рівновага встановлюється 
впродовж 10-lSxB при рівноважній концентрації Аи(Ш) 10'^ -  10'* моль/л. Ізотерма сорбції 
Moaœ бути віднесена до Н-типу, що вказує на хімічну природу взаємодії металу в розчині із 
закріпленим реагентом. Максимальна сорбційна ємність за іонами золота становить 
0,67ммоль/г. Граничні значення концентрацій для кількісного вилучення іонів золота ВІСЬ -  
S,N складають 108,3мг/г. Коефіщєши розподшу в цій області постійні і складають велечини 
10* w ilv. Знайдено, пю Au(III) кіпькісно десорбується з поверхні сорбенту 10% розчином 
тіосечовини в о,їм неї об’ємом 5мя, сорбент при цьому зберігає свої сорбційні 
властивості.

На підставі виконаних досліджень розроблені методики визначення Аи(ІП) та 
виконана їх апробація на брухті радіотехнічних деталей. Розроблені методики дають 
можливість визначати іони золота у складних об’єктах без відділення матриці._____________
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